

利用女儿婚礼“大肆敛财” 中央音乐学院院长被免职

曾被指专业水平不配留校



王次昭女儿婚礼图片

本报讯 记者获悉,昨天上午,中央音乐学院院长为其女违规操办婚宴问题被通报,其被给予党内严重警告处分,并被免去中央音乐学院党委常委、委员、院长职务。记者查阅媒体报道发现,这位68岁的院长在一个月前曾被中央音乐学院的教授联名举报,举报内容之一,即为其利用女儿婚礼“大肆敛财”。

举报内容1:“兴师动众”举办校庆
在今年11月初,一则题为“院庆75周年:中央音乐学院十几位教授致王次昭院长的公开信”在网上热传一时。公开信作者自称“是些院龄超过20年以上的老教师”,称中央音乐学院65周年和70周年都没有举办过校庆,“75周年”院庆是王次昭对自己长达21年的院长生涯“最后的庆祝”,并揭发王次昭在学术、生活方面以权谋私,在学院管理中拉帮结派、排除异己等种种不端行为。曾有媒体报道称,“中央音乐学院院长遭网络公开信举报,举报内容存有不实”。

记者查询发现,中央音乐学院在2010年曾举行70周年大规模校庆,目前校庆网站上仍能看到详细情况。但关于建校75周年的信息,只有2015年7月9日上午9时53分,中央音乐学院在其官网上发布的“中央音乐学院建校75周年校庆公告”,其他信息并未提及。

对于公开信举报行为,中央音乐学院也曾发出过声明,称“此信以不实之词散布谣言,混淆视听。”并表示,欢迎通过正常途径对学校工作提出意见、建议。

对于公开信的举报内容,王次昭曾对媒体称:完全是诬陷,我们不能因为几个苍蝇嗡嗡叫就影响大局。他们曾写信给文化部、教育部,这些单位都有来核实调查过。我知道(写信的人)是谁,但我不会憎恨他们,我的人格是心中无仇恨。

对于举报信中提到的“此次75周年院庆如此大张旗鼓,是为了在退休之前彰显个人的

权威,痛痛快快地再花一次国家经费。”王次昭回应媒体称:我为中国音乐教育事业做了些事情,我们这次75周年院庆围绕学术展开,以简洁大方、勤俭节约为主。

举报内容2:利用女儿婚礼“大肆敛财”
王次昭对“现任妻子未经招聘程序直接进入学校工作了。”回应称:全是捏造。她是聘用来的。而举报者之一“刘一”(化名)称:他拿不出招聘流程的证据,他没有公示,但这个现在能造假。

对于公开信提到的,“其前妻的葬礼和女儿的婚礼都利用了学校很多的人力物力,女儿的奢华婚礼大肆敛财。”王次昭曾回应称:我不想媒体前面暴露太多的私人问题,我要保护我女儿和她的继母。这个跟我都没有关系。我现在不说我妻子的事,我不需要媒体知道这件事情。关于婚礼的事情,我就知道他们故意在校庆前夕发这个东西在新浪网之类的地方。别人告诉了我,我根本就没事。

对此举报者刘一表示:作为家长,给孩子办一个婚礼是个很正常的的事情,不正常的是他们在国际马奈草地俱乐部办,这个私人会所是中央音乐学院联合教学实验基地,这家私人会所在网上查不到,婚礼现场的照片所有参加王次昭院长女儿婚礼的同事手中有。这只是冰山一角,王次昭打着中央音乐学院的牌子,在很多地方都办了分校收钱,这种事情太多了,希望检察院、中纪委进入调查。

记者看到,昨天上午教育部党组召开视频会关于王次昭的通报,即其为女儿违规操办婚宴问题。经查,2015年6月,王次昭在其女儿举办婚礼中,利用职务便利,接受与该校有共建关系北京某国际艺术中心提供的婚宴优惠价格,邀请学校同事、下属参加婚礼并为婚礼服务(其中包括学校领导班子成员5人),造成不良影响,其行为违反中央八项规定精神和党的廉洁纪律。学校党委书

记郭淑兰作为全面从严治党的第一责任人,对王次昭为其女违规操办婚礼虽有要求但未予阻止,亲自出席婚宴并致辞,没有严格履行主体责任。学校党委副书记、纪委书记逢焕磊作为落实党风廉政建设监督责任的第一人,对王次昭为其女违规操办婚礼未予阻止,亲自出席婚宴,没有严格履行监督责任。

举报内容3:专业水平不够留校资格
据之前媒体报道,中央音乐学院黄晓和教授表示愿意实名举报,并提供了一封实名举报信。

在这封名为《我所了解的王次昭》的举报信中,黄晓和称,王次昭在1983年论文答辩时,是提前咨询了黄晓和的意见才得以通过,王次昭的专业水平不够留校资格,是“行政系列当秘书才留校的”。在黄晓和担任音乐学系主任期间,有人反映称“王次昭不经过领导,私自强占住房”。

他还认为,王次昭的理性知识和感性知识是脱节的,曾“把亨德利的清唱剧《犹大·马卡比》中的混声合唱《看,英雄们凯旋而归》说成是民族乐派的作品”,“实在是驴唇不对马嘴”。

在信中黄晓和说,王次昭“硕士没有考取,没有写过硕士论文,后来却更上一层楼变成了博士生,而至今仍没见过他的博士论文,却又摇身一变成了带博士生的博士生导师”,这是“以权谋私的典型事例”。

据黄晓和称:“由于我比较了解他在业务上的底细和他在为人方面的品行,并严肃地批评过他,因此他对我怀恨在心。自从他爬上学院领导岗位后,就利用手中权力,在各方面对我进行报复。”

昨天中午12时,记者查看中央音乐学院官网,王次昭简历仍在校领导一栏显示。中央音乐学院院长办公室工作人员回应称,办公室正在开会,一切以官方通报为准,对于其他问题均称,“不知道”。(法制)

地铁哺乳当事人称生活受困扰 拍照博主道歉

本报讯 日前,一位母亲在北京地铁上哺乳的照片被曝上微博,并被批“裸露性器官”,此事引发热议。昨天下午,当事人杨女士对记者表示,事情已对其生活造成困扰,希望原微博博主能删掉未打马赛克的照片和相关歧视语言,并公开道歉。杨女士丈夫则表示,准备通过司法程序进行维权。

下午2时许,拍照博主首次发声致歉:“为之前在地铁上给哺乳妈妈拍照的行为表示歉意”。同时表示道歉并不是源于某方面的压力,只是真的换位思考了一下,“觉得我应该理解那位妈妈的行为,再次说声对不起……”

“谁愿意在那么多人面前喂奶啊”
“事情发生在11月27日下午四点半”,杨女士称,自己两个孩子都生了病,当天她和丈夫带孩子去首都医科大学附属北京儿童医院看病,“最小的女儿刚满3个月,有吐奶的习惯,所以在医院喂了一次,没有喂饱”。

杨女士回忆,看完病后,她和丈夫乘地铁回家。“当时是下班高峰期,地铁人很多。孩子在路上饿了,本来就生病还咳嗽,哭得很厉害,我就给她吃了。”

她回忆,当时旁边的乘客并没有人提出意见,自己也并不知道被谁偷拍了,“也是被逼无奈,就算在家的时候我都要到里屋去喂孩子,谁愿意在那么多人面前喂奶啊。”

当事人生活受困扰 望对方道歉
杨女士的丈夫方先生称,自己得知此事的时候已经是11月30日下午,“当时我正在大兴区妇幼保健院给孩子输液”,看

到新闻点进去一看,“真的就是我的妻子”。

杨女士说,该微博配了图且带有歧视性语言,在网上传播很广,不少亲戚看到后都致电询问原因,对她的生活造成了困扰。

“孩子饿了给孩子喂奶是很正常的事,发到网上打了马赛克也没事”,她表示自己搜索到了发微博的人,但对方不但没有悔意,还在继续发侮辱性的信息和图片,“说我们外地人,我可生气了”。

方先生称,自己希望原微博博主能道歉并删除微博,而他们同时在准备材料,打算通过司法程序进行维权。

拍照博主发声致歉 称已换位思考
此前,首发该条微博的微博博主@韩家小乖雪已改名并删除了相关图文,另发微博称“怪我咯。”但大量网友仍不依不饶,人肉出她的照片,并前往她更名后的微博下继续展开讨论。至昨天下午1时许,该博主首条微博的评论数量已接近8000条。

记者检索发现,该博主删除自己偷拍哺乳微博后,曾就此事与网友展开论战,扬言“就不删,删不删跟你有半毛钱关系啊”。

昨天下午2时,该博主首次发声致歉,称“我为之前在地铁上给哺乳妈妈拍照的行为表示歉意,不管那位哺乳妈妈看不看不到,在这里我都郑重地和那位妈妈说一声对不起。我道歉并不是源于某方面的压力,只是真的换位思考了一下觉得我应该理解那位妈妈的行为,再次说声对不起……”(新京)



大雾惹祸 高速车辆滞留

12月1日,京沪高速公路德州段遭遇堵车,许多车辆滞留在平原服务区附近。

当日,鲁西北、鲁中和鲁南的部分地区出现能见度小于500米的大雾,局部地区能见度小于200米。受大雾影响,山东全省100多处收费站被封闭,连接上海至北京的交通大动脉——京沪高速公路德州段济南至德州方向车辆出现拥堵。截至当日14时,大雾仍在持续,济南到德州方向进入河北省境内的滞留车辆已超过40公里。新华社记者 周科摄

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2015年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、B超(肝、胆、脾、胰、肾脏)、胸透、肝功能、血脂、血糖、血常规、尿常规、尿酸、癌细胞检测(癌胚抗原)、普检(血压、身高、体重)。另免费提供营养早餐。

优惠体检价:每人140元(可使用医保卡),订户家庭人数不限。

体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心。

温馨提示:检查前早上禁食。(女性需憋尿)

咨询电话:4988096 13782497736